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[1] FZBI%K f(z,y) 2’ R? RAETERI N 2EBO CT B (B 2IX2EKZHEN) THLLT5.

(z,y) D f(z,y) =0 KXo THFEOFLNTWD X, FFTIICIE y 25 2 OB RN 25680%

W, DFD, BB a ZECHXE (o —rya+r) TERI N 1 EROEKEK v = o(x) BEELT
fz,0(x)) =0 (a—r<z<a+r)

BHETEE, y= @) & flr,y) = 0 TERINZREEH (implicit function) & W5 . HlZ I,
flz,y) =241y —2=0DIFEEEZITALS. ZOHE, y=9@)=%V2—-21 TH3. 20X,
HEFR f(z,y) =013 1D TH 228, BEBIERD 2 28 &<H5. LoL, A (1,1) Oix OB
y=v2 -2t 23T, S (1,-1) OEL ORREED y=—V2 -2t FITH3. £/, y=+vV2-22 &
BRI -2, V2] TERSA, BETH L, v = £v2 THOTRETEV. LaL, BRE (—v2, ¥2)
T C®HTH 2. MRS, D20 2EUHXM (b—r,b+r) TERS N 1 BHOEFHREE 2 = ¢ (y)

MBFEL T
f@W),y) =0 (b-r<y<b+r)

BHETEE x=¢((y) d flz,y) =0 TERINZRBEH VS, EED f(r,y) =2+ -2=00D
BEITE, r=9y) =132 —-92 TH5B. RED, & (1,-1) DL DREBERIE » = /2 — 42 ZT,
B(—1,—1) OEL DREMES © = -2 -2 BITH 2. k7, o=+2 2 ZHXM [-V2,V2]
TERIN, EHETHED, v = £V2 THMHARETH V. LrL, BXE (-v2,v2) Tk C>
TH5. (Z0k, BEKDO2XEZTOEEKIHVWSNE Z L 2EZRICANT) MmPFEMICIE, BEK
y=op)=vV2—at, x =9Yy) = V2 —y? DEBLZFEATD XA, FHHE RIX, EBEE o/ (2),
O(x) CEBEAK ' (y), ¥ (y) DB, IDPWBVHDEEINRZTHAS. ZOEKTHIZEZERT S
DIFEARTIER VD, T2, AL, EECKREICK 2 ORRMKOEEKED b, (a,b) % flz,y) =0
FORE LT, MOHREK ¢ (a), ¢"(a) 721 ¢/(b), 9" (b) DIETH 2505, p(z) b ¥(y) dEEHNZA
TRINDZBENIIRV. THE20HIZ, f(r,y) 2D, EHLRBEKTHRS Z 2idiwv. DU CHilH
T5E518, ¢(a), "(a) d ' (D), v"(b) b flr,y) DIREREBE 2 ROFEEBD (a,b) 1B 2 {ED
LEETAZeDTES. XoT, f(r,y) DREEEE 2 XROREEBDFHETEZIE IV,



WHEOBRIE DT 4.4.1 (FEREBOEFEER) &, f(r,y) DHER BEERESR) D 2BV T O ’kT, »
25 % (a,b) € DI LT f(a,b) =0, fy(a,b) #0 THIZ, flz,y) =0 D C! TOEBEK y = ¢(x)
P (a,b) DL TIET AL 2 FELTVS (b= p(a) KHEH). 0L E f(z,0(z) =0 OmI%E
T T TR, ARBEBOMDICET 2HHE (EH 4.2.4) 25

(i) 0= g;f(x,@(w))==f}($,@($))4-fé($,¢($)yﬂxx)
DEDILD. ZZT, fylz,y) 1E (a,b) THEERDT, & (a,b) DIELT fy(z,y) #0 KERETZ L

(i) o) = — 20D gy, W fe@)

oz, o))’ L ode o fy(wy)
eRIND. BHIZ, f(r,y) D C? /THIUZ, (i) D ¢ (z) OEIE CH, #-T pz) 12 C?*H/TH 2
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D, flz,y) 28 C" iz, BRI o) & C" WMTH2Z e dbbhrd. KT, B o(z) PRz =a

. . / N - .. S ” . _frw(aago(a)) o _fa:l‘(aa b) Em P N
THEZ L UX, ¢'(a) =0 72DT, (i), (iii) 225, ¢’'(a) = Tae@) @b ZEELTH
CEfENTH 5.
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Bl f(z,y) =2y —ay®>+2=0 TEZZEZ y = p(z) EZ 3.

(1) BHER f(z,y) =0 LD (1, -1) B 2R EROGERERD 3.
(2) FEREEL y = o(z) DHfEZ KD 5.

fREM (1) 2%y —a2y®> +2=0 (y = p(z)) DA% x» THH T2
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— z—1 SLY=-—x
(2) b=y(a) EBL. p(z) PRz =a THEZ X, ¢'(a) =072DT, (1) 2256, b=0F%F b=2a
AT 2L, f(a,0)=2#£0%DT, b=03FF#ETHZ. £Z7T, 0= f(a,2a) =2(1-a3) &b,
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[2] 2ZBEBD 5 25 > Y 2 DRETEGE (EFE4.4.2) D % R? O GEMEEES) 2L, f(z,y),
g(z,y) & D TERIN, CL|THB2F5. £/, (2,9,A) € Dx RIHLT, 3EFEBIEK
F(z,y,A) = f(z,y) — Ag(z,y)
BEDDB. & glr,y) =0 DFT, flr,y) DB (a,b) THIEZ L 2L %, g.(a,b) #0 £
gy(a,b) #0 THIZ, H2F a BFELT
Fy(a,b,a) =0, Fy(a,b,a) =0, Fy(a,b,a) =0

DDID. ZD N %2577 rY a3k (Lagrange multiplier) £ W5 Z 2 D3H 5.

B2 &t g(z,y) =22 +y> —2=0DFT, B f(z,y) = +y OMEERD 3.

AR (1) mINC, f(z,y) DMEZ & 2 RJREMHEDID 2 K (a,b) DEMZ Z 75 VY 2 DRERBIET
KDz, oF b, &M gle,y) =0 DFT, f(z,y) BH 3 (a,b) THEZ L 2 LRETS. ZDOL X,
A2+ =225, g.(a,b) =2a#0 %7103 g,(a,b) =2b £ 0 BZAHETDT, 7253 2 DRERME
ED, HEER a HBFELT

0= F,(a,b,a) =1—2aa, 0= Fy(a,b,a)=1-2ab, 0=—F\(a,b,a)=g(a,b) =a®+b*—2

D DILD. 22T, 0=Fy(a,b,a) — Fy(a,b,a) =2a(a—b) TH3H, a#0 XD, a=brbhrs.
ZLT, 0= gla,a) = 2a® 1) B, (a,) = (1,1), (—1, 1) £i5.

(2) K ={(z,9) | g(z,y) = 0} ZERD»OMEALZOT, MHITR EHHFHE OUE 59 o[ kE |
MINTVS, ATy a b7 AOER MGRPOHAESICE T 2 8B RAHE L f/MiE D) %
HuiuX, f(1,1)=2>-2= f(-1,-1) 225, f(1,1) =2 @MAXE»ORAMHET, f(-1,-1)=-21&
f/MED»OR/IMAETH 2 Z e %515, LL, 2ZTE K PV ERTRVEGSEICOMETES X5V A T
Ny a b7 ZADEHEMHIZNT, g(r,y) =0 ORRBBEFIM L CEE, MEOHEEFETT 5.

ZZ2T, FIZEE (1,1) ot D.(1,1) = {(x,y) | (x—1)? + (y—1)%2 <72} T, g(x,y) =0 Oz
By=o9) 2b, flz,y) Z1EBULLEE h(z) = f(z,p(z)) =2+ p(x) ZERD. ZDL X,
flz,y) = h(z) (z,y) € Dr(1,1)) AZFTH5, K/(1) OFEEFIUT IV, 22T, 1 (z) = 1+¢/(2),
h'(x) = ¢" () 72DT, g(x,p(x)) =0 OMiA%Z « T (21) MHrT56 28T, ¢'(1) PEIHHREEINS. Zh
DBUTOHEHTH 2.

0= 2 g0, ¢(a)) = 1= (% + () — 2} = 20+ 20(@)g/ (@) g(1) = - = -1

ZZT, BARRDS, (1) =0%ALTWVWS. BIZ, 2 THMHT3L
d2 / /! 1 1+ ! ]‘ 2
0= Jaalep() =24 2 @F + 20)¢" (@) p'(1) =~
218%. £oT, (1) =¢"(1)=-2<0%DT, h(z) & z=1THWKMHE L) =2%23. DFD,
flz,y) 3R (1,1) THBAE f(1,1) =h(1) =2 %2 3. K (—1,—-1) THELFAKRIILT, f(z,y) TR
(=1, —1) THUME f(—-1,-1)= 2% 3Zthbrs. B

FE LoBlo f(z,y), g(r,y) GEEREETSD - 727280, R RIESENEBFRIC X 5 RIE
RYbEATES. HIZIX, glay) =22 +9y2 -2 =00 %, flz,y)? = (v +y)? =22y +2 <
?+y?+2=4 &b, f(1,1) = 2 PWKE»IOEKMET, f(—1,-1) = —2 HHNMED DR/IMET H
BILRBEZITOIB. £, o =12cosb,y=+2sinf B, 224+4y2-2=0%ALTDT,
f(@,y) = V2(sinf + cos0) = 2sin(0 + T) » S5 bR UKEREFZ. LHELESS, 2o KIFMH
% f(z,y), g(z,y) W ULETRWD, RIHERTERV.
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RD 2 BRI f(2,y) THLT, flz,y) =0 TEZ BB y = p(z) KOWT, ¢(2) % 2,y
ORTHEE. T/, M fr,y) =0 LOEEINLAUCBT 2ERE RO ERE kD k. &
2, P(a)=02,k3 allo0T, ¢’ (a) & a DN THRE.
(a DA [ 2| TRD 2. i1 OEAOFEESRE X.)

(1) f(z,y) =222+ 2y +y?> — 22+ 3y — 10 (0,—5)
2) flzy)=2*+y*-3zy—-3 (V3,0

3)  flzyy) =22° -2’y +y*>  (~1,-1)

4)  flzy) =a* =222y +y* (1,1)

DENZNDRZBE y = o(z) KDWT, MEIFEET UL, ThoETNTRD K.
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(Y E P 5.2.13) RDEMH g(x,y) =0 OFT, B f(z,y) OMEERD X.
(6)
(7)

g(z,y) =2 +y* -2, f(z,y)=2>+y>
glz,y)=2? —y* +1, f(z,y)=20+y°
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flz,y) =2° 4322 +¢? — 5 =0 T 2By = p(v) DHMEE T NTRD X

Ztg(z,y) =2 +ay+y* —1=0 DO FT, B f(z,y) =2 +y OMEZRD X.



